



Москва. 7 августа. ИНТЕРФАКС - Большинство россиян положительно относятся к советской символике - серпу и молоту (73%) и красной пятиконечной звезде (66%), отрицательно воспринимают эти символы по 11% респондентов, сообщает ВЦИОМ.

При этом, по данным социологов, религиозные и международные символы россияне воспринимают хуже, чем советские, или просто не знают о них.

Так, положительно к символу ООН относятся 44% россиян, отрицательно - 17%, не понимает, что означает этот символ, каждый четвертый россиянин (24%).

Мусульманский полумесяц воспринимает положительно 41% респондентов, отрицательно - 23%, не знаком этот символ 19% опрошенных.

Каждый третий россиянин (32%) относится положительно к шестиконечной звезде Давида, 28% воспринимают ее негативно, 22% не знают, что она означает.

Отрицательно к свастике относится большинство россиян (74%), положительно - только 8%. Не знают, что означает свастика, 7% респондентов. При этом за запрет свастики выступают 62% россиян.

Опрос был проведен среди 1600 человек в 130 населенных пунктах 46 регионов России.